
АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА АНКЕТУВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ 

АНКЕТНОГО ОПИТУВАННЯ ВИПУСКНИКІВ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 014 

СЕРЕДНЯ ОСВІТА (ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА) 

В анкетному опитуванні взяли участь 32 випускники, які навчались на 

факультеті фізичної культури за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична 

культура).   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

З числа опитаних осіб 29 навчались на денній формі, 3 – на заочній формі 

навчання. 
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Ваш рік випуску

22%

27%

51%

перспективи 
працевлаштування

престижність професії

відповідність наявних у 
мене знань, здібностей та 
нахилів у майбутній 
професійній діяльності



Результати анкетування засвідчили, що у 51 % опитаних важливим 

фактором при виборі майбутньої професії була відповідність наявних знань, 

здібностей та нахилів у майбутній професійній діяльності, 27 % керувались 

престижністю професії та 22 % - перспективами працевлаштування.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

При виборі майбутньої професійної діяльності 94 % орієнтувались на 

особисту думку і 6 % на інформацію представників установ, що надають 

профорієнтаційні послуги). 
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71%

16%

13%

так, затребувана

зараз не затребувана, але буде 

затребувана в майбутньому

важко відповісти



71 % опитуваних вважають, що професія, яка була обрана, затребувана 

на ринку праці, 16 % випускників вважають що зараз не затребувана, але буде 

затребувана в майбутньому, 13 % опитуваних важко відповісти. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На запитання: «Як ви знайшли своє перше робоче місце?» 47 % 

опитуваних вказали, що за рекомендацією навчального закладу; 19 % за 

порадою друзів; 13 % випускників допомогли батьки; 12 % допомогли 

викладачі; 6 % знайшли роботу через інтернет; 3 % звернулись до кадрового 

агентства. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

82 % вказали, що їм було легко знайти роботу, 6 % зазначили, що 

найбільшою проблемою при пошуку був саме брак відповідного професійного 

досвіду; також 6 % вказало про відсутність необхідного рівня освіти і 6 % 

зазначило невідповідність віку. 
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72 % випускників повністю задоволені рівнем своєї освіти; 25 % 

скоріше задоволені і 3 % випускників важко відповісти. 

 

Організованість і пунктуальність науково-педагогічних працівників 

оцінена випускниками також високими балами. Зокрема, 56 % опитаних 

поставили оцінку «5»; 44 % поставили оцінку «4».  
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 Володіння матеріалом і раціональне використання часу на заняття 75 % 

випускників оцінили на «5»; 19 % на «4» і 6 % на «3». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Більшість випускників високо оцінили актуальність навчального 

матеріалу (викладачі використовують новий актуальний матеріал), а саме: 24 

респонденти поставили оцінку «5»; 6 випускників – «4» і 2 випускників 

поставили «3» 
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На думку 75 % викладачі кафедри вміють викликати інтерес до 

дисципліни на високому рівні. 16 % опитаних поставили оцінку «4», 9 % – 

оцінку «3». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На думку опитуваних, об’єктивність, повага й тактовність у ставленні до 

студентів також знаходиться на високому рівні. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Культуру зовнішнього вигляду викладачів опитуванні також оцінили 

високо. Зокрема 27 випускників із 32 поставили оцінку «5». 
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Організаційний супровід і допомога у вирішенні поточних навчальних 

проблем, на думку випускників, відповідає здебільшого оцінці «5» (22 

респонденти); «4» (8 респондентів); «3» (2 респонденти). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Забезпечення навчальними й методичними матеріалами під час всього 

терміну навчання, на думку випускників, також знаходиться здебільшого на 

високому рівні. 
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Результати анкетування також свідчать про те, що куратори груп активно 

взаємодіяли зі студентами та надавали їм консультативні поради. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Крім цього випускники поставили позитивні оцінки за активну методичну 

та фахову допомогу науково-педагогічних працівників у виробничих 

стажуваннях і практиках. Лише троє з опитуваних поставили оцінки 

«задовільно» за даний вид діяльності. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Налагодження співпраці з потенційними роботодавцями, на думку 

опитуваних, також знаходиться на доволі високому рівні. Зокрема оцінку «5» 

поставили 17 випускники, 11 випускників поставили оцінку «4», 4 випускники 

оцінили співпрацю на «3». 
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Надання якісних фахових знань та професійних компетенцій за освітньою 

програмою також відбувається високому рівні. Підтвердили цей факт 78 % 

опитаних, які поставили оцінку «5». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Доступність та зрозумілість навчальних вимог випускники оцінили 

високо, а саме: 25 респондентів поставили оцінку «5»; 6 респондентів 

поставили оцінку «4» та лише 1 респондент поставив оцінку «3». 

Аналіз опитування випускників свідчить про наступне: - задоволені 

рівнем своєї освтіи за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура) 

(72 % опитаних); - значний відсоток опитаних знайшли своє перше робоче 

місце за рекомендацією навчального закладу (47 %) та з допомогою викладачів 

(12 %), що вказує на налагоджену співпрацю кафедри із спеціалізованими 

підприємствами та чіткий механізм роботи ради роботодавців; - велика 

кількість опитаних (71 %) зазначили, що професія, яка була обрана, 

затребувана на ринку праці; - 82 % вказали, що їм було легко знайти роботу; - 
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більшість випускників оцінили оцінкою «5» рівень професійних якостей 

науково-педагогічних працівників. 


